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Vergadering van 28 juni 2018. 
 

U wordt vriendelijk uitgenodigd tot het bijwonen van de vergadering op donderdag 28 

juni 2018 in het lokaal Parochiezaal Heilig Hart, Eeuwfeestlaan 60, 2500 Lier met 

volgende activiteiten: 

- 19u30 ruilen eigen materiaal en mogelijkheid tot inzien van de loten 

- 20u00 algemeen nieuws en bespreking van de toekomende evenementen 

- 20u15 mogelijkheid tot het tonen van eigen verzameling 

- 20u30 veiling door en voor de leden.   

 Nationale competitieve postzegeltentoonstelling PHILEXNAM 2018 te Ciney.  

Deze belangrijke nationale competitieve gaat door in de zalen Ciney Expo , Rue du 

Marché Couvert 3, 5590 Ciney van 24 tot 26 augustus 2016. 3 leden van onze kring 

hebben ingeschreven voor de competitie. De kringen Les cahiers du Congo en Les 

Congolâtres sponseren de expo. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studiegroep Belgisch Kongo.                               N° 106.                                                   April-mei-juni 2018. 

 

 

2 

 

Een merkwaardige bezoeker. Gerrit Huybrechts. 

De hier afgebeelde brief is afgestempeld in Sakania op 23 september 1923, 

doorgangsstempel Londen 22 oktober, aankomst Belgrado eind oktober. De geadresseerde 

is de krant “Balkan”. De aangegeven staat is S.H.S., de toenmalige staat van Serviërs, 

Kroaten en Slovenen, een vroege voorloper van het latere Joegoslavië. De brief is 

aangetekend verstuurd met ontvangstbericht (AR). De frankering bestaat uit zegel 91 van 

Belgisch Kongo (1 fr.). Het tarief is niet correct want tussen 01.03.1921 en 30.09.1925 

bedroeg het internationaal tarief voor brieven tot 20g 50c, met daar bovenop 50c 

aantekenrecht en 50c voor ontvangstbericht. De frankering moest dus minstens 1,50 fr. 

bedragen. Er is enkel een zegel van 1 fr. op de brief gekleefd; er zijn geen tekenen dat er 

een tweede zegel was aangebracht, maar de brief is wel zonder problemen verzonden. 

Vermoedelijk werd er een fout gemaakt op de post. Op de achterkant zijn 5 lakzegels 

aangebracht met het monogram van de verzender. 

De zegel is de  nr. 91 OCB, plaat II.1+A.4, karmijnlak, met tanding 15. 

Tot zover de filatelistische kant.  

 

De afzender is vermeld in de linkerbovenhoek: M. 

Raitchevitch, Explorateur du Monde. De brief brengt ons 

terug naar een periode, nog geen honderd jaar geleden, 

toen mensen zich nog ontdekkingsreiziger noemden.  

 

Graaf Milorad Raitchevitch was een interessant personage.  Hij 

was van Servische afkomst. Als student was hij een 

weddenschap met een krant aangegaan. Hij beweerde dat een 

gezonde jonge man in staat moest zijn op twee jaar tijd de 

wereld rond te reizen op een motorfiets. Als enige bron van 

inkomsten mocht hij postkaarten van zichzelf verkopen. Als hij 

dit voor mekaar kreeg, zou hij bij zijn terugkeer in Belgrado een 

flinke som geld ontvangen van de krant. Hij vertrok in 1910 en 

reisde door verschillende landen, maar toen hij zich 

voorbereidde om naar de Verenigde Staten te vertrekken brak 

de Balkanoorlog uit. Hij werd opgeroepen in het leger. Tijdens 

gevechten met de Turken werd hij in het been geschoten, een 

wonde die hem blijkbaar nogal wat hinder bezorgde. 
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Na zijn herstel en het einde van de oorlog vertrok hij opnieuw, dit keer vergezeld van zijn 

vrouw. Volgens een journalist die hen interviewde spraken beiden Frans, Italiaans, Turks, 

Grieks, Servisch, Duits, Russisch en Spaans, maar was hun kennis van het Engels beperkt.  

Dit keer werd de reis onderbroken door de eerste wereldoorlog. Na het einde van die oorlog 

vertrok hij in december 1922 richting Afrika. Deze reis maakte hij zonder zijn vrouw en er 

was niet langer sprake van een weddenschap, maar van sponsoring door de krant “Balkan“ 

uit Belgrado, naar wie hij regelmatig verslagen opstuurde, zoals met deze omslag.  

 

Zijn reis naar Afrika in 1922 en 1923 liep van noord naar zuid. Hij gaf 

een boek uit met zijn avonturen - “Du Caire au Cap” - waarin hij het 

ook heeft over zijn bezoek aan Belgisch Kongo. Veel details geeft hij 

niet. Het voornaamste dat hij te vertellen heeft is dat iedere reiziger die 

Belgisch Kongo wilde bezoeken een borg van 100.000 frank diende te 

betalen. Raitchevitch had het geluk dat de sultan van Zanzibar zich bij 

de Belgische autoriteiten borg stelde voor hem. Het bezoek beperkt 

zich tot Katanga. Hij komt in Elisabethstad en legt uit hoe de stad 

ontwikkeld werd. Sakania, vanwaar de brief verstuurd is, beschrijft hij 

als een kleine plaats waar enkel de treinen voor een beetje leven 

zorgen. Hij vertrekt naar Rhodesië en verder naar Zuid-Afrika. 

 

Later in het leven ging hij door met reizen, maar lag de nadruk op het verzamelen van 

autografen en handtekeningen. Tijdens zijn vorige reizen had hij bij al zijn bezoeken aan zijn 

gastheren of –dames gevraagd iets neer te schrijven in een boek dat hij bij had, om bij zijn 

terugkeer zijn verhalen te kunnen staven. Hij maakte er in de jaren ‘30 werk van om bij zijn 

reizen beroemde personen en leidende figuren te bezoeken. Zijn boek met 30.000 

autografen was te zien op de wereldtentoonstelling van 1934 in Chicago. 
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Ongeldige zegels in Belgisch Kongo – Ruanda-Urundi. Redactie. 

In een beknopt reglement van de postdienst in Belgisch Congo: zijn ongeldig voor 

het frankeren van poststukken: 3) de zegels van Belgisch-Congo, geplakt op de 

poststukken afgegeven in Ruanda-Urundi, en omgekeerd. 

Voorbeelden:  

brief van Kigali 1-4-

39 naar Brussel 

waar 2 zegels van 

Belgisch Kongo niet 

werden aanvaard en 

met een O werden 

voorzien. T 0.05 or 

voor ontbrekend 

port. Geveild voor 62 

euro bij Van 

Looy&Van Looy. 

Port bedroeg 1.50 fr/ 

20 gram. 

 

Luchtpost brief van 

Stanleyville 29-11-

50 naar Brussel met 

een gewicht van 11.50 gr en T 27 fr vermelding in potlood maar met 2 Ruanda-

Urundi zegels 

gefrankeerd (N° 

175) . 

Doorgedaan met 

twee diagonale 

strepen en T dat 

in het rood is 

doorgedaan. 

Port: 3 fr./20 gr 

brief + 3 x 3.50 

fr/15 gr luchtrecht 

= 13.50 fr totaal 

of zo wie zo een 

tekort van 0.50 fr. 

In België met 

taks zegels 

voorzien voor 2 x 

het ontbrekend 

port of 27 fr. 
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Gärtner veiling van 17 februari 2018. 

4 Lado poststukken waarvan 3 postkaarten en 1 zichtkaart, allen periode 1907. 

Lot 13330, inzet: 1000 euro.(niet verkocht) In rood geschreven Lado 30.0.07 met 

stempel White Nile T.P. 30.I.1907 via Karthoum naar Hasle Denemarken.  

Lot 13332. Inzet: 2000 euro.(2100 euro) Geschreven Lado 1.8.07 via Karthum en 

White Nile T.P. 31.VII.1907 en Anvers 29 aout 07 naar Brussel. 
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Lot 13333. Inzet: 2000 euro.(niet verkocht) Geschreven Lado 31.3.07 via Karthum 

White Nile T.P. 31.III.1907 met punt ruit stempel naar Wisconsin U.S. 

 

Lot 13336. Inzet: 1100 euro.(niet verkocht) Geschreven Lado 30.12.07 via Kartoum 

Le Caïre White Nile T.P. 29.XII.1907 naar Brussel 19-janv 08 en T. op 15 c. zegel . 
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TNA Kamina. Rudi Vertommen. 

 

De A957 Kamina was een 
transportschip in dienst van de 
Belgische Zeemacht van 9 
december 1950 tot 18 september 
1967. 

 

 Levensloop 

De Kamina is van oorsprong een 
schip dat door Polen werd 
besteld om bananen te transporteren onder de naam Lewant III. Het werd in 1938 
besteld door Zeglugga Polska uit het Poolse Gdynia en werd door het Belgische bedrijf 
J. Cockerill te Hoboken gebouwd als N° 683. Het schip werd te kiel gelegd op 11 
december 1939 en nog voor het kon worden afgewerkt, werd het op 10 mei 1940 door 
de Duitsers buitgemaakt. Zowat een jaar later werd het schip op 26 december 1940 te 
water gelaten en naar het Duitse Kiel versleept waar ze verder werd afgewerkt.  

Op 16 december 1943 is het schip klaar en wordt onder de naam Herman Von 
Wissman bij de Kriegsmarine ingelijfd om gebruikt te worden als begeleidings- en 
bevoorradingsschip van snelboten en onderzeëers van de Duitse 5de vloot. Na de 
oorlog wordt het in 1945 door de Britten in Noorwegen buitgemaakt, omgedoopt tot 
HMS Royal Harold en in het Duitse Kiel omgevormd tot transit hotel.  

Op 9 december 1950 wordt de HMS Royal Harold overgemaakt aan de Belgische 
Zeemacht en krijgt daar de naam AP 907 Kamina (soms ook Transport Naval Auxiliaire 
(TNA) Kamina). 

 

T.N.A. Kamina AP907 Troopship - December 1950 / March 1951 
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De aanpassingen aan de 
Kamina zijn op dat moment 
reeds zo'n maand bezig. 
Eenmaal in dienst van de 
Belgische Krijgsmacht verlaat 
het schip op 18 december 
1950 de haven van 
Antwerpen richting Pusan te 
Korea om daar zo'n 670 
Belgische en Luxemburgse 
militairen af te leveren die 
samen als de 
Vrijwilligerskorps voor Korea 
zullen vechten in de 
Koreaanse Oorlog.  

               Herdenkingsplaat deelname van de Kamina aan de Koreaanse Oorlog. 

Eenmaal terug uit Korea vervoegt de Kamina op 26 maart 1951 de Béliard & Crighton-
werven te Antwerpen om een aantal modificatie's te ondergaan. Zo wordt een 
verbetering aan de verblijven doorgevoerd en een nieuwe kombuis en inrichtingen voor 
ingescheepte troepen gerealiseerd. Op 1 december 1952 wordt een naamswijziging 
doorgevoerd en krijgt het de naam AP957 Kamina. 

Vanaf dan zal ze talrijke militairen van en naar Belgisch Kongo vervoeren. Bij de 
onafhankelijkheid van Kongo, op 1 juli 1960 vervalt deze functie echter en vervoegt ze 
opnieuw de werf om omgebouwd te worden tot logistiek steunschip voor mijnenvegers 
en tevens schoolschip. Op 1 februari 1962 wordt haar naam aangepast van AP957 
Kamina naar A957 Kamina, Ze blijft nog een vijf-tal jaar in dienst om vervolgens op 18 
september 1967 uit dienst genomen te worden. Een jaar later wordt de Kamina op 12 
september 1968 verkocht aan de Brugse Scheepssloperij om daar vervolgens aan te 
komen op 26 september 1968. In totaal had ze meer dan 400.000 zeemijlen afgelegd 
in 30.000 uren vaart en hierbij in 71 havens uit 42 landen aangelegd onder de 
Zeemachtsvlag.  

Gegevens 

• Gebouwd bij: J. Cockerill, Hoboken (Antwerpen) 
N° 683 

• Besteld in: 1938 door Zeglugga Polska, Gdynia 
(Polen) 

• Kiellegging: 11 december 1939 

• Tewaterlating: 26 december 1940 

• Indienstname: 16 december 1943 (Kiel - 
Duitsland) 

• Waterverplaatsing: 3840 T (* 5750 T) 

• Afmetingen: 114m x 14,70m x 5,60m 

• Machines: 1x 7 cyclinder diesel "Burnmeister & 
Wein" 3.600 pk 

• Aantal schroeven: 1 schroef 
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• Snelheid: 15 Kn / 17 (Max) 

• Bewapening: 2 x I 76mm, 4 x I 40mm Bofors AA, 2 x I 20mm 
Oerlikon AA 

• Brandstof: 450 T diesel 

• Bemanning: 14 off + 161 o/off , mat + 650 mat,troep 

• Levensloop:  
o ex- Lewant III 
o ex- Herman Von Wissmann 
o ex- HMS Royal Harold 
o 1 december 1952 - 24 december 1960 : AP957 

Kamina 
o 1 februari 1962 - 18 december 1967 : A957 Kamina 
o 12 september 1968 : Verkocht aan Brugse 

Scheepssloperij 
o 26 september 1968 : Aankomst bij de Brugse 

Scheepssloperij 

 

Poststukken m.b.t. het troepentransport van en 
naar Congo. 

1955 

Poststuk voor militairen (bovenaan ‘Belgische gewapende machten’ (Zeemacht), 
gedateerd ‘ A bord, le 4 fev. 55’ en verzonden vanuit Santa-Cruz (Teneriffe) naar 
Namen. 2fr type Marchand ontwaart d.m.v. stempel Bruxelles-Brussel D1W op 

8/3/1955. (1) 

Bovenaan het poststuk vinden we ook de brugstempel van de 
TNA Kamina in het rood. (dubbelcirkel met aan de buitenzijde 
T.N.A. KAMINA BELGIQUE-BELGIE en in het midden een anker 
met aan de linkerzijde Z.M. (Zeemacht) en aan de rechterzijde 
F.N. (Force Naval). 

 

Op de achterzijde 
vinden we de 
gegevens van de 
afzender: 
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1957 

Postkaart verzonden op 5/9/1957 vanuit Kamina (Militaire basis Congo) naar een 
zekere Rita Scheepers in België. De postkaart is gefrankeerd met de 3 fr uit de 
bloemreeks en ontwaard met de stempel Kamina Militaire basis ( Keach 14B(C)1-). De 
postkaart werd bij aangekomst getaxeerd ( T stempel + geschreven 1fr. tax) (Zie (2) 
in tabel) 

 

In de tekst lezen we ‘ Depuis des jours sur TNA Kamina tout a tres bon passé et je 
me porte bien et je suis arrivé à la base de Kamina’.  Onderaan vinden we dan nog 
zijn volledige adresgegevens zodat het thuisfront op de hoogte is om hem per post te 
bereiken. S.M. Dekens G. 3 batallion Para-commando 1e compagnie peleton A 

1958  

3 brieven van Albert Van Melkebeeck aan zijn familieleden. De brieven zijn telkens 
gefrankeerd met Spaanse postzegels. Wat er op wijst 
dat de brieven waarschijnlijk werden verzonden 
vanuit Tenerife. Op de drie omslagen vinden we links 
bovenaan de hoofding ‘T.N.A << KAMINA>> 
Zeemacht –Force Naval. Spijtig genoeg is er enkel 

op één van de omslagen een datum zichtbaar: 24 aug 58 (komt overeen met de 
gekende reisdata zie (3) in de tabel) Coördinaten van Albert Van Melkebeeck op de 
achterzijde van de brieven. 
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De ‘bewegingen’ van de TNA Kamina van en naar Congo 1955 – 1958. 

28 februari – 8 april 

1955 (1) 

Transport van troepen naar/ van Congo 

12 augustus- 21 

september 1955 

Transport van troepen naar/ van Congo 

22 september – 15 

oktober 1955 

Transport van troepen naar/ van Congo 

15 november 1955 - 13 

januari 1956 

Transport van troepen naar/ van Congo 

6 februari -22 maart 

1956 

Transport van troepen naar/ van Congo 

22 maart – 17 juli 1956 Reparatie in Antwerpen 

18 juli – 28 augustus 

1956 

Transport van troepen naar/ van Congo 

16 november 1956 – 

19 januari 1957 

Schoolvaart naar de VS en Zuid-Amerika 

 7 februari – 23 maart 

1957 

Transport van troepen naar/ van Congo 
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8 augustus – 22 

september  1957 (2) 

Transport van troepen naar/ van Congo 

3 december 1957 – 14 

januari 1958 

Transport van troepen naar/ van Congo 

13 mei -20 juni 1958 Transport van troepen naar/ van Congo 

2 juli -10 augustus 1958 Transport van troepen naar/ van Congo 

20 augustus – 27 

september 1958 (3) 

Transport van troepen naar/ van Congo 

3 december 1958 – 10 

januari 1959 

Transport van troepen naar/ van Congo 

 4 mei – 24 mei 1959 Trainingsreis naar de Canarische Eilanden met tussenstops in 

Funchal ( Madeira) en Las Palmas 

17 augustus – 7 

oktober 1959 

Transport van troepen naar Congo met intensieve manoeuvres met 

de Portugese en Congolese marine. 

4 november – 17 

december 1959 

Transport van troepen naar/ van Congo 

19 januari 1960 – 23 

februari 1960 

Transport van troepen naar/ van Congo 

7 maart – 25 maart 

1960 

 Trainingsreis naar de Canarische Eilanden met aanlegplaats in Las 

Palmas 

23 april- 31 mei 1960 Transport van troepen naar/ van Congo 

7 juni – 27 augustus 

1960 

Operatie Camoens in Congo 

29 september – 8 

november 1960 

Transport van troepen naar/ van Congo 

18 november - 24 

december 1960 

Transport van troepen naar/ van Congo 
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Veiling voor en door de leden voor 28 juni 2018. 

Bijkomende scans te bekomen op walter.deijnckens@telenet.be 

Lot N° Beschrijving Inzet 
    1 BK N° 148, 149 en 2 x 163 op aangetekend pakketetiket van 

Leopoldville 3-5-31  
10.00 

    2 BK N° 147, 148 en 2 x 149 op aangetekend pakketetiket van 
Leopoldville 11-4-31 (moeilijk leesbaar) 

10.00 

    3 BK N° 1 x 265, N° 260 en 263, N° 2 x 262 op 3 aangetekende 
pakketetiketten van Leopoldville Kalina naar Brussel  

  6.00 

    4 BK N° 194 met afstempeling Exposition Tentoonstelling 18 juli 
1938 Leopoldville op speciaal blaadje 

  2.00 

    5 BK reeks N° 197-202 1ste dag afstempel 13-3.38 op omslag   2.00 
    6 BK N° 325-326 Costermansville festival Kivu 1953 -2-1.53 op 

toegangskaart 584 voor de expositie 
  2.00 

    7 BK N° 337-338 Eerst dag afstempeling 26-7.55  5° Congrès 
international de tourisme Africain kaart N° 556  

  2.00 

    8 BK N° 344 op speciaal uitgegeven postkaart La dynastie Belge 
met 1ste dag afstempeling Belgisch paviljoen te Brussel 1958 

  5.00 

    9 BK reeks 197-202 op uitgifte blad en 1ste dag afstempeling van 
15-3.1938 

  3.00 

   10 BK reeks 344-349 op luxeblad Gouvernement van Belgisch 
Kongo met stempel Expo -1-7.58 

  3.00 

   11 BK 3 FDC met 344-349 Expo -1-7 58 afstempeling   3.00 
   12 BK 3 FDC van Rodan 344-349 reeks Expo -1-7 58 afstempels   3.00 
   13 BK N° 341-343 en RU N° 202-204 op luxe kaart en expo 1958 

afstempeling-5-5 58 
  3.00 

Lot 1, 2 en 8.  
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   14 BK N° 362-364 met speciale stempel van de laatste dag 
Elisabethville-Elisabethstad 29-6-60 op luxe vel N° 35/100 

25.00 

   15 BK N° 338-339 FDC Mozart (côte 35.00)   5.00 
   16 BK N° 367-371 FDC Sport (côte 25.00)   2.00 
   17 BK N° 350-361 FDC Dieren (côte 20.00)   2.00 
   18 Rep. Congo BL 12 in ministerieel kaart Dag Hammarskjöld    2.00 

   19 Zaïre aangetekende grote omslag met Kinshasa CPX J 16.04.82 
naar Antwerpen  

  2.00 

   20 Zaïre Expres brief Kinshasa 06.08.84 naar Duitsland via Frankfurt 
naar Waldbröl 16.08.84 

  2.00 

   21 Zaïre expres brief 25.02.86 naar Liège S-X -1.-3.86 over Brussel   1.00 
   22 Rep. Du Congo 3 aangetekende brieven Leopoldville en 

Kinshasa en 1 brief aangetekend Zaïre Kinshasa 1 R 24.02.83 
  2.00 

   23 Zaïre N° 2 x 1160 Lubumbashi Par Avion in kader   1.00 
   24 Rep. Du Congo Kinshasa 3.11.73 aangetekend 2 Tri de transit 

Kinshasa Aerogare naar Chicago Dec 1973 
  1.00 

   25 Zaïre N° 2 x 909 + 5 x 916 op brief naar Verviers Par Avion   1.00 
   26 Rep. Du Congo N° 669 + 2 x 700 Mbuji-Maji -6-3.72 naar 

Antwerpen met etiket bestuur der Posterijen en vermelding in 
kader: zending beschadigd te Antwerpen 1 aangekomen 

  5.00 

Loten 20, 24, 25 en 26. 
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  27 Rep. Du Congo N° 413 Kindu 14-9-82 naar Brussel met geschreven taks 
0.27 en T doorgedaan 

  2.00 

  28 Rep. Du Congo(1) Zaïre (3) brieven met artistieke tekeningen   4.00 
  29 Rep. Du Congo en Zaïre 2 visite enveloppen naar België   1.00 
  30 BK N° 124 zichtkaart SS Thysville met paquebot Anversville stempel   1.00 
  31 BK N° 112 Elisabetville brief naar Brussel via Cape Town   5.00 
  32 BK N° 108 en 124 Leopoldville 1-1-27 naar Gent   5.00 
  33 BK 100ste vlucht Elisabethville 25-11.38 Brussel, 1ste liaison Congo-USA 

Leopoldville 12.12.41 NY, 1ste liaison Leopoldville 27-2.46 Brussel Sabena 
 10.00 

  34 RU N° 55 Usumbura op zichtkaart naar Schaarbeek   4.00 
  35 RU PWS N° 19 zicht 7 + N° 53 + B N° 285 Brussel 29 I 1933   2.00 
  36 Deutsch-Ost afrika 6 verschillende PWS met pesa waarden   5.00 
  37 BK 7 FDC, Rwanda 1 FDC, Rep. Du Congo 2 poststukken, Zaïre 2 

poststukken, 1 x SS Elisabethville kaart,  1ste vlucht Amsterdam-Kinshasa 
  3.00 

  38 BK + RU insteekboek XX en X vanaf 106 tot onafh. Côte 1200 euro  25.00 
  39 BK N° 288 Stanleyville 12-11-56 naar Sarawak Borneo op promotiekaart 

expo 58 ter bevestiging radioverbinding zonder versterking 
100.00 

Loten 27, 30, 32 en 39. 
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  40 BK N° 282, 284, 286, 288, 290, 292 en 293 op X° verjaardagkaart expo 
tent. Elisabethville 16juli1943 afstempeling. N° 0796 kaart 

  10.00 

  41 BK N° 9 x 285A + 307 Leopoldville Kalina G 18-11.54 op aangetekende 
brief naar Brussel 

    5.00 

  42 BK N° 2 x 228, 2 x 253, 2 x 288A, 1 x 305 Inongo-A. 10-1-53 naar 
Brussel maar doorgestuurd naar Waulsort 

    3.00 

  43 BK N° 250, 277 op achterzijde, N° 284 op voorzijde op zichtkaart 
Matadi27-5.49 naar Antwerpen 

    1.00 

  44 BK N° 288, 293 en 314 Kipuchi 25-7-58 op aangetekende zakenbrief 
naar Hornu België 

    3.00 

  45 BK N° 285 en 288 Kamina 17-4-53 op zichtkaart Kon. Nat. Museum naar 
België met vermelding absent en B takszegels TX 2 x 34 + TX 47 

    5.00 

  46 BK N° 288 + TX 76 Kirotche -2-4-50 naar Costermansville 4-4-50     5.00 
  47 BK N° 288, 4 x 305, 315 Leopoldville R -1-6-57 naar Zweden     3.00 
  48 BK N° 285 Leopoldville Kalina 10-4-48 LP naar Stanleyville op zichtkaart     2.00 
  49 BK N° 235 en 285 Leopoldville-Kalina -5-4-53 op prentbriefkaart naar 

Luik par avion  
    1.00 

  50 BK N° zie voorblad Lisala 17-9-48 naar Brussel per LP en door- gestuurd 
naar Kopenhagen 4-10-48 met groene inconnu, retour en 15. Okt. 1948 
zonder LP 

  15.00 

  51 E.I.C PWS N° 6d antwoordkaart maar zonder 10 c zegel Matadi 6 sept 
1893 naar Brussel (station) 30 oct 1893 (côte 70 euro) 

  12.00 

  52 De postwaardestukken van Congo en van Ruanda-Urundi. Uitgave 1986. 
Jacques Stibbe. Nieuw + doorzichtige schaalmeter  

   5.00 

Loten: 41, 42, 45, 51. 

 

 

 



Schriftelijke verkoop voor en door de leden van 28 juni 2018.  KOOPORDER. 
 
 

 
Ondergetekende:    
 
 
 
 
Verzoekt de Studiegroep Belgisch Kongo, vertegenwoordigd door Louis 
Baeten hierbij de volgende loten tegen maximun prijzen in haar/zijn naam 
aan te kopen. 
Ondergetekende aanvaardt tevens het reglement ter zake. 
 
Dit kooporder dient u te zenden aan Louis Baeten, Dageraadstraat 20 
, bus 10, 2500 Lier of louisbaetenlier@gmail.com  
 

nr    Kavel Omschrijving Uw bod Behaalde prijs 

 1     
 2     
 3     
 4     
 5     
  
 Totaal bedrag van de toegekende loten :  …………………. 
 Verzendingskosten :     …………………. 

Totaal te betalen :      …………………. 
     

       Handtekening :   ……………………… 
 
IBAN   N°   BE48 750-9515569-27      van Baeten Louis, 2500 Lier.  
 
Bijkomende scan te bekomen bij walter.deijnckens@telenet.be 
 
 
Uitslag veiling 22 maart 2018. 
 
Lot N° 2: 3 euro, 3: 4.50, 4: 2.00, 6: 4.00, 7: 3.00, 8: 5.00, 9: 5.00, 10; 5.00, 11: 3.40, 
12: 2.40, 13: 2.40, 14: 2.20,15: 3.00, 18: 15.00, 16: 1.00; 17:2.00; 19: 2.50, 20: 2.20, 
21: 5.00, 22: 14.00, 23: 8.00, 24: 8.50, 25: 3.60, 26: 5.00, 27: 2.00, 28: 8.50, 29: 9.50, 
30: 2.00, 31: 2.20, 32: 2.00, 33: 2.20, 34: 1.00, 35: 2.00, 36: 2.00, 37: 2.00, 38: 2.00, 
39: 2.00, 40: 4.00, 41: 5.00, 42: 19.00, 43: 3.00, 44: 1.00, 45: 6.00, 46: 3.00, 47: 2.00, 
48: 3.50,49: 2.00, 50: 2.50, 51: 2.00, 52: 2.00, 54: 10.00, 55: 1.00, 56: 2.50, 57: 5.00, 
61: 3.20, 62: 6.00, 63: 8.00, 64: 3.00. 
 

      
       Naam:  ……………………………………… 
       Straat: ……………………………………….. Nr. ……. 
Gemeente: ……………………………………… Post nr.. ………. 



 

                                        

 

          

Ingedrukte verkleinde zegels met firma afstempeling voor publiciteit doeleinde voor het 
restaurant- bar: Jeux d’hiver met Jardins du bois Chemin du Croquet 1, Bois de la Cambre, 
1000 Brussel.                     Absoluut niet toegelaten publicatie. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


